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Besluitenlijst van de raadsvergadering 

d.d. 9 februari 2023 

 
 
Aanwezig: 

 
 
de voorzitter: 

 
burgemeester W. Houben 

  
de raadsleden: 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fractie Democraten Voerendaal: 
Mevrouw C.L.P. Giesen 
De heer M.F.M. Doutzenberg 
Mevrouw S.I.J. Swieringa 
Mevrouw C.E.J. Bartels 
 
Fractie Voerendaal Actief: 
De heer B.R.T. Zinzen  
 
Fractie CDA: 
De heer T.J. van Oppen 
De heer W.M.H. Keulen 
 
Fractie VVD: 
De heer S.M.J.A.J. Vliegen 
De heer C.H.M. Faessen 
 
Fractie PvdA: 
De heer R.G.L. Stoffels 
De heer C.J.H. Beckers 
 
Fractie D66: 
De heer R.C.H. Keijbets 
  

 de wethouders: Wethouder R.B.M. Braun (DV) 
Wethouder G.A.H. Delsing (CDA) 
Wethouder P.J.J. Verbraak (PvdA) 

 
 de griffier: De heer F.H.A. Meijerink 
   
Afgemeld:  De heer S.L.G. van Dinther (DV) 

De heer P.P.J. Heijnen (DV) 
De heer R.J.H. Franssen (VA) 
Wethouder H.A.J. Coenen (DV) 
 

   
1.  Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 
 
 
2. Vaststellen agenda (zaak 326155) 
 
Door de fracties CDA en VVD is een motie ingediend met als titel: Actief onderweg naar school. De motie is 
vreemd aan de orde van de dag en wordt als agendapunt 14 aan de agenda toegevoegd. 
 
De raad besluit de agenda aldus gewijzigd vast te stellen. 
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3.  Toelaten en installeren nieuw raadslid; instellen commissie geloofsbrieven; onderzoek en 
beëdiging (zaak 345560) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. Te benoemen tot lid van de commissie geloofsbrieven: 

- De heer T.J. van Oppen; 
- De heer R.G.L. Stoffels; 
- De heer B.R.T. Zinzen. 

2. Toe te laten tot lid van de raad van de gemeente Voerendaal: 
- De heer J.G.M. Heuts. 

 

4.  Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 8 december 2022 (zaak 314803) 

De besluitenlijst wordt door de raad ongewijzigd vastgesteld. 
 

5.  Verordening Decoratiestelsel Voerendaal 2023 (zaak 339520) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. In te stemmen met de Verordening decoratiestelsel Voerendaal 2023. 
 
 
6.  Wegsleepverordening gemeente Voerendaal 2023 (zaak 328300) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. De Wegsleepverordening gemeente Voerendaal 2023 vast te stellen. 
 
Burgemeester Houben zegt toe: dat hij de samenleving proactief breed zal informeren over de 
inwerkingtreding van de wegsleepverordening. Handhaving van de verordening zal daarna, vanaf 1 april 
2023 worden toegepast. 
 
Wethouder Delsing zegt toe: dat hij de verordening proactief onder de aandacht zal brengen van de (kleine) 
ondernemers in de gemeente Voerendaal. 
 
 
7.  Toepassing Wet voorkeursrecht gemeente Heerlerweg (zaak 327805) 

De raad besluit na stemming: 
Kennis te nemen van het besluit van het college van burgemeester en wethouders van 2 december 2022 tot 
het voorlopig aanwijzen van percelen waarop de Wet voorkeursrecht gemeenten (Wvg) van toepassing is. 
1. Op grond van artikel 5 van de Wet voorkeursrecht gemeenten (de Wvg) aan te wijzen, als gronden 

waarop de artikelen 10 tot en met 15, 24 en 26 van de Wvg van toepassing zijn, de percelen zoals 
aangegeven op de bij dit besluit behorende en daarvan deel uitmakende en als zodanig gewaarmerkte 
kadastrale tekening met nummer Geo-16350 / 2 en perceelslijst met datum 8 december 2022 en de bij dit 
besluit behorende en daarvan deel uitmakende kadastrale luchtfoto. Op de perceelslijst zijn de grootte 
van de betreffende percelen, alsmede de namen van de eigenaren en van de rechthebbenden op de 
daarop rustende beperkte rechten vermeld, één en ander naar de stand van de openbare registers van 
het Kadaster per 8 december 2022.  

2. Vast te stellen dat de hierbij aangewezen percelen niet betrokken zijn geweest in een eerdere aanwijzing 
op grond van de Wvg. 

3. Vast te stellen dat het onderhavige besluit van rechtswege vervalt drie jaar na dagtekening van dit besluit, 
tenzij voor dit tijdstip een structuurvisie of bestemmingsplan is vastgesteld (dan wel onder de 
Omgevingswet een omgevingsvisie of omgevingsplan), indien en voor zover in de structuurvisie 
(omgevingsvisie) of het bestemmingsplan (omgevingsplan) aan de gronden binnen het bij dit 
aanwijzingsbesluit behorende vestigingsgebied van het bestaande gebruik afwijkende bestemmingen of 
functies zijn toegedacht of toegekend.  

4. Aan de percelen binnen het vestigingsgebied de bestemmingen wonen, verkeer, groen en/of natuur als 
toegedachte bestemmingen of functies toe te kennen. 
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5. Te concluderen dat de intentie bestaat om als eerstvolgende planologische grondslag over te gaan tot het 
vaststellen van een structuurvisie.  

6. Dit besluit te publiceren in het Gemeenteblad van 14 februari 2022 en de betrokken rechthebbenden bij 
aangetekende brief in kennis te stellen van de (betekenis van) dit besluit, vergezeld van een afschrift van 
dit besluit dan wel een uittreksel daaruit, een en ander conform het bepaalde in artikel 7 van de Wvg en 
de artikelen 4 en 5 van het Besluit voorkeursrecht gemeente. 

7. Het besluit binnen 4 dagen na de bekendmaking ter inschrijving in de openbare registers aan te bieden 
aan de dienst voor het Kadaster en de openbare registers, een en ander conform art. 15 van de Wet 
kenbaarheid publiekrechtelijke beperkingen onroerende zaken. 

 
Voor stemmen de fracties Voerendaal Actief, Democraten Voerendaal, CDA, VVD en PvdA (12 leden). 
Tegen stemt de fractie D66 (1 lid). 
 
Wethouder Braun zegt toe: dat de mogelijke bestemming ‘natuur’ wordt toegevoegd aan de in het voorstel 
genoemde toegedachte bestemmingen wonen, verkeer en groen.  
 
 
8.  Regionaal Afstemmingskader GOVI’s Parkstad (zaak 322228) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. In te stemmen met het Regionaal Afstemmingskader GOVI’s Parkstad als regionale bouwsteen voor de 

Omgevingsvisie van de gemeente Voerendaal. 
 

 
9.  Coronaherstelplan (zaak 312328) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. In te stemmen met het voorliggende Coronaherstelplan. 
2. In te stemmen met het ter beschikking stellen van € 263,951 uit de algemene reserve ten behoeve van de 

uitvoering van het coronaherstelplan. 
 
Burgemeester Houben zegt toe: dat hij aan de raad een periodieke terugkoppeling zal geven over de 
voortgang van de uitvoering van het plan, inclusief de besteedde middelen. 
 
 
10.  Benoeming leden Algemeen Bestuur gemeenschappelijke regeling Kompas (zaak 345698) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. De heer P.P.J. Heijnen (raadslid) te ontheffen van zijn aanwijzing als plaatsvervangend lid van het 

Algemeen Bestuur van de gemeenschappelijke regeling Kompas; 
2. De heer S.M.J.A.J. Vliegen (raadslid) aan te wijzen tot lid van het Algemeen Bestuur van de 

gemeenschappelijke regeling Kompas; 
3. Mevrouw S.I.J. Swieringa (raadslid) aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het Algemeen Bestuur van 

de gemeenschappelijke regeling Kompas; 
4. De heer R.M.J. Keijbets (raadslid) aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het Algemeen Bestuur van 

de gemeenschappelijke regeling Kompas. 
 
 
11.  Wijziging samenstelling Commissie Samenleving (zaak 345493) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
De samenstelling van de raadscommissie Samenleving te wijzigen door op voordracht van de fractie 
Democraten Voerendaal: 
1. Mevrouw D.A.M.J. Limpens-Curvers te ontslaan als lid van de Commissie Samenleving, maar te 

benoemen als reservelid van de Commissie Samenleving; 
2. De heer M.J.M. Eggen te benoemen als lid van de Commissie Samenleving; 
3. De heer J.G.M. Heuts te ontslaan als lid van de Commissie Samenleving. 
De samenstelling van de raadscommissie Samenleving te wijzigen door op voordracht van de fractie CDA: 
1. Mevrouw J.A.E. ten Have te benoemen als reservelid van de Commissie Samenleving 
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12.  Wijziging samenstelling Commissie Leefomgeving (zaak 345691) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
De samenstelling van de raadscommissie Leefomgeving te wijzigen door op voordracht van de fractie CDA: 
1. Mevrouw J.A.E. ten Have te benoemen als lid van de Commissie Leefomgeving 
 
 
13.  Ingekomen stukken t/m 31 januari 2023 (zaak 326155) 
 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming in te stemmen met de voorgestelde afhandeling van de 
ingekomen stukken. 
 
De brief met het zaaknummer 326848 (Inwerkingtreding wet versterking decentrale rekenkamer van de 
minister van BZK) wordt geagendeerd voor de vergadering van het presidium. 
 
 
14.  MOTIE CDA/VVD – Actief onderweg naar school (zaak 353611) 

Door de fracties CDA en VVD is een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend met als onderwerp 
‘Actief onderweg naar school’: 
 
De raad van de Gemeente Voerendaal in openbare vergadering bijeen op 9 februari 2023; 
Constaterende dat:   
• Bewegen belangrijk is voor de gezondheid en de cognitieve ontwikkeling van kinderen.  
• Actief verplaatsen naar school (lopen, fietsen, steppen, skeeleren, skateboarden) kan daarbij helpen.  
• Met fietsen of lopen naar school en de sportclub kan een kind of jongere gemiddeld al 15 minuten per 

dag bewegen; 
• Hoewel sociale omgevingskenmerken een grotere invloed hebben op actief verplaatsen van kinderen dan 

de fysieke omgevingskenmerken wil dat niet zeggen dat de fysieke inrichting van een wijk en de route 
van en naar school geen invloed heeft op het gedrag van kinderen en ouders. 

• Bij de provincie in het kader van 'Fietsbeleid', het 'Uitvoeringskader - Gedragsbeïnvloeding Fiets" en 
"Beleidskader Fiets 2019-2023" subsidiemogelijkheden zijn. 

Overwegende dat: 
• Wij het belangrijk vinden dat onze basisschoolkinderen vaker bewegen. 

• Bewegen in meerdere opzichten een positief effect heeft. Ten eerste de kinderen en verder voor 
leerkrachten en de sociale omgeving. 

• Schoolroutes naar de vier basisscholen in onze gemeente nooit intrinsiek veilig zullen worden voor 
fietsers en voetgangers. 

• Duidelijk is dat op het gebied van fysieke omgevingskenmerken evenwel winst op het gebied van 
veiligheid is te behalen. 

• Verkeersluwe routes mogelijk zijn, maar niet obstakel vrij zijn. 
Roept het college op om:  
• Met beperkte aanpassingen en een maximum budget van 10.000 euro per project, twee proefprojecten 

met kindlinten te starten, in samenspraak met school en/of de betreffende buurtvereniging(en).  
• Hiervoor alle mogelijkheden benutten om een (provinciale) bijdrage te verkrijgen voor de uitvoering van 

de plannen. 
• Indien nodig de gemeenteraad een besluit te laten nemen over het restant van de benodigde financiering. 
• Een jaar na implementatie van de routes, deze te evalueren en hiervan schriftelijke terugkoppeling te 

geven aan de raad, met een voorstel om het aantal beweeglinten uit te breiden of niet. 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming de motie aan te nemen. 
 
Burgemeester Houben zegt toe: dat hij bij de politie en de BOA’s aandacht zal vragen voor de 
verkeerssituatie bij de scholen tijdens het brengen en halen van de kinderen. 
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15.  Donatie Giro 555 t.b.v. slachtoffers aardbeving Turkije en Syrië (zaak 355195) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. Per inwoner 1 euro te doneren aan Giro 555; 
2. Een bijeenkomst te organiseren met inwoners van onze gemeente met een Turkse en Syrische 

achtergrond. 
 
 
16.  Toekenning ereburgerschap H.P.L. Brouwers (zaak 339554) 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. Het raadsvoorstel Toekenning ereburgerschap H.P.L. Brouwers met gesloten deuren te behandelen. 
2. De besluitenlijst van het behandelde op de gebruikelijke wijze openbaar te maken. 
 
Raadslid Doutzenberg (DV) verlaat de vergadering. 
 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. In te stemmen met de toekenning van het ereburgerschap van Voerendaal aan H.P.L. Brouwers. 
 
 
17.  Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.35 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 16 maart 2023. 
 
DE RAAD VAN DE GEMEENTE VOERENDAAL 
namens dezen, 
de griffier, 
 
 
 
 
F. Meijerink 


